

## Verksamhetsberättelse för Kyrkan i Enebyberg 2008

### Inledning

*Kyrkan i Enebyberg vill skapa mötesplatser för människor att möta Gud, sig själva och sina medmänniskor. I vilken utsträckning har denna målsättning uppnåtts under 2008? Det vill denna verksamhetsberättelse försöka att ge ett svar på.*

I sin verksamhet söker Kyrkan i Enebyberg vägar för ett konstruktivt samarbete mellan Svenska Missionskyrkan och Svenska kyrkan. En gudstjänstordning med inflytande från de två traditionerna har utformats och används. Antalet gudstjänstbesökare har ökat, vilket förstärker bilden av att Kyrkan i Enebyberg inneburit ett lyft för båda de samverkande församlingarna. Även kyrkkaffena har, som en förlängning av gudstjänsterna, varit mycket välbesökta och uppskattade.

En uppgift för Kyrkan i Enebyberg är att uppmärksamma de närboende i allmänhet och enebybergarna i synnerhet på att Enebykyrkan är en kyrka för *alla*. Många har haft Enebykyrkan som sitt andliga hem alltsedan den byggdes av missionsförsamlingen på 1970-talet; nu gäller det att få även medlemmar i Svenska kyrkan att se den som sin kyrka. Ett sätt är att försöka öka antalet kyrkliga handlingar i Enebykyrkan. Under året har två dop och tre begravningar enligt Svenska kyrkans ordning förrättats där. Kyrkliga akter enligt Svenska Missionskyrkans ordning har naturligtvis också ägt rum. Under Allhelgonahelgens gudstjänst till de bortgångnas minne blev man påmind om de båda moderförsamlingarnas enhet genom att pastor och präst läste upp namnen både på de medlemmar i Enebykyrkans församling som avlidit under året och på avlidna svenskkyrkliga medlemmar med hemvist i Enebyberg.

Kyrkan i Enebyberg har även fått stå som förebild för andra. Vid två tillfällen under året har representanter från Domkyrkoförsamlingen och missionskyrkan i Visby kommit på studiebesök för att få information om och inspiration till hur man startar och driver en samarbetskyrka. Grunddokument och stadgar för Kyrkan i Enebyberg har även publicerats i den skrift som de båda huvudkyrkorna givit ut under året, *Ekumenisk överenskommelse mellan Svenska kyrkan och Svenska Missionskyrkan*. I bilagor ger man exempel på hur samarbetsavtal kan skrivas, och våra dokument finns i bilaga 3.3.

Kyrkan i Enebyberg ingår som en part i Träffpunkt Enebyberg, där kommun och kyrka gemensamt söker skapa en god och attraktiv miljö för de boende i Enebyberg. Detta samarbete har från första början fungerat utmärkt och har under året ytterligare utvecklats.

### Personal

*Christina Molin* är anställd av Enebykyrkans församling som heltidsanställd pastor och församlingsföreståndare. Hon har av samarbetsrådet utsetts att samordna verksamheten i Kyrkan i Enebyberg och leda arbetslaget.

*Fredrik Hesselgren*, präst i Danderyds församling, avslutade sin tjänst efter sommaren och avtackades den 28 sept. En ny tjänst med halvtidsplacering i Kyrkan i Enebyberg utlystes. Det är Danderyds församlings kyrkoherde som utser församlingens präster, men representanter för Kyrkan i Enebyberg fick tillfälle att medverka i anställningsintervjuer. *Anna von Heland* fick tjänsten och tillträdde den 1 jan 2009.

*Inessa Rejer* är av Danderyds församling anställd som diakon och tjänstgör på halvtid i Kyrkan i Enebyberg.

Fr.o.m. september 2008 är *Emma Rudäng*, pastor i Svenska Missionskyrkan, av Enebykyrkans församling anställd på heltid som pastor med ungdomsinriktning.

*Urban Westerlund* är av Enebykyrkans församling anställd som musiker och körledare på 40 % i Kyrkan i Enebyberg. Han är för närvarande tjänstledig med *Johanna Ek* som vikarie.

*Jenny Carlsson* är av missionsförsamlingen anställd per termin på en 10 %-ig tjänst som ledare för Enebykyrkans barnkör.

*Daniel Rynningsjö* var under våren anställd av missionsförsamlingen på en 20 %-ig tjänst som ungdomsledare i Enebykyrkans församling.

*Ulla Drossel*, *Britt Drevik* och *Mikaela Bergström* är anställda av missionsförsamlingen för att sköta caféet och den gemensamma receptionen för Träffpunkt Enebyberg.

## **Gudstjänster och övriga samlingar**

Under året har gudstjänst firats varje söndag kl.11.00. För första gången på flera år firades under 2008 söndagsgudstjänst även under sommarmånaderna. Dessutom firades några onsdagskvällar per termin Gudstjänst i vardagen.

Predikanter har, förutom pastorer, präst och diakon i Kyrkan i Enebyberg, bland andra varit Ragnar Karlsson, Kerstin Ek, Conny Elgström, Pär Hugosson samt kyrkoherden och övriga präster i Danderyds församling.

Täby/Danderyds ekumeniska råd håller sedan många år en bönevecka med gudstjänst i olika kyrkor varje kväll under vecka 3. En av veckans gudstjänster hölls i Enebykyrkan, och vid den avslutande gudstjänsten i Danderyds kyrka medverkade Enebykyrkans kör.

I gudstjänsten söndagen den 13 april togs nytillverkade inventarier i bruk, alla tillverkade av Nils-Ove Håkansson efter ritningar av arkitekt Marie Storesund. Det rör sig om ett större och ett mindre processionskors, en dopfont och en barnljusstake. Sex ljusstakar i samma stil, avsedda för begravningsgudstjänster, har också tillverkats. Inventarierna ägs av Svenska kyrkan med placering i Enebykyrkan.

I linje med vårt samarbete med Danderyds församling ansvarade Christina Molin för nyårsbönen på nyårsafton både i Enebykyrkan och i Danderyds kyrka.

En gång per månad har en andakt hållits på äldreboendet Tallgården. Präst och pastor alternerar som regel, men under hösten har Christina Molin ensam ansvarat för andakterna. Organist kommer från Danderyds församling.

### ***Barn- och ungdomsverksamhet***

Tändning av "barnens ljus", Månadens sång samt Barnens bön är stående inslag i varje gudstjänst. En grupp personer ansvarar för denna punkt. Utöver detta har söndagsskolan medverkat vid ett flertal tillfällen varje termin. Ett antal lekmän tjänstgör som söndagsskollärare, men det vore önskvärt med fler för att uppgiften ska bli mindre betungande.

Söndagsskolans avslutning inför sommaren hölls i och utanför Sätträängskyrkan. Julavslutningen blev en Barnens adventsgudstjänst med fina tillfällen att få del av julens budskap genom söndagsskolbarnens och barnkörens medverkan med sång och drama.

Bibelutdelning till femåringar har skett vid två tillfällen under året. Alla femåringar hemmahörande i Enebyberg kallas nu till gudstjänst i Enebykyrkan; tidigare kallades de till Danderyds kyrka.

Scoutinvigning sker en gång per termin i en söndagsgudstjänst. *Tonår* medverkar likaså någon gång per termin, framförallt med sång.

Övrig barn- och ungdomsverksamhet sker inom ramen för Kyrkans förskola resp. SMU. Ungdomarna i vår kyrka samverkar både med kommunens ungdomsgård på fredagar samt med ungdomar från Grindtorpskyrkan i Täby.

### **Övriga samlingar - några exempel**

Journalisten och författaren Ola Larsmo talade på förintelsens minnesdag i januari om "DjävuLssonaten - ur det svenska hatets historia". Violinisten Semmy Stahlhammer spelade. Kvällen var ett samarrangemang med Enebybergsbibliotekets vänner.

Gunnel Noreliusson, riksevangelist i Svenska Missionskyrkan, besökte Kyrkan i Enebyberg en fredag-lördag i mars. Hon talade vid två gudstjänster.

I maj kunde man i Enebykyrkan lyssna till ett föredrag av Elisabet Sandlund, chefredaktör för tidningen Dagen. Arrangör var det lokala ekumeniska rådet.

I juli månad anordnades fyra torsdagar *Samtal i sommarkvällen*. Fyra lekmän höll i dessa kvällar. Olika ämnen berördes och kvällen avslutades med samtal och kaffe.

Pastorn och författaren Liselotte J Andersson höll under hösten två föredrag: "Det goda livet" och "De är mycke' nu - om konsten att hålla ihop sitt liv."

Under hösten har en studiecirkel startats. En söndagskväll i månaden samtalar man under Christina Molins ledning utifrån Runar Eldebos bok Tillbaka till Jesus.

Julmarknaden, som alltid hålls lördagen före 1:a söndagen i advent, slog 2008 rekord i intäkter. Ett stort antal medhjälpare förbereder och genomför detta roliga och viktiga evenemang!

### **Gudstjänstgruppen**

En gudstjänstgrupp tillsattes 2006 med uppgift att för Enebykyrkan ta fram en gudstjänstordning som förenade det bästa av Svensk kyrkans och Missionskyrkans ordningar. Gruppen träffades sammanlagt nio gånger och bestod av Elisabet Carlberg, Rut Casserfelt, Torulf Goteman, Fredrik Hesselgren, Jenny Jaurén, Birgitta Rodmar, Martin Ström samt Kalle Säter/Christina Molin. En slutrapport från gruppen lades fram och godkändes vid representantskapets möte den 18 september, varefter gruppen upplöstes.

Gruppen hade djupa diskussioner och samtal, där alla strävade efter att vara lyhörda de andras synpunkter. Det man nådde enighet kring prövades i gudstjänsten, och om det fungerade bra antogs det.

Ett konkret resultat är beslutet om en skriftlig agenda till varje gudstjänst. I denna skall det tydligt framgå vilka moment som församlingen förväntas delta i samt vem som är mottagare av dagens kollekt. Baksidan skall visa den kommande veckans program. Då nattvard firas skall det framgå att brödet är glutenfritt och vinet är alkoholfritt.

Andra punkter som avhandlats är

- Förbörens utformning
- Syndabekännelse
- Nattvard
- Parentation vid dödsfall
- Liturgiska färger och liturgiska kläder

### **Kyrkobladet**

Ett nytt åttasidigt kyrkoblاد i fyrfärgstryck kom med sitt första nummer i början av året. Bladet distribueras till alla hushåll i Enebyberg samt i angränsande områden i Täby. Tyngdpunkten ligger på ett utförligt kalendarium. Bladet har hittills utkommit med fem nummer; det sista numret täcker även januari och februari 2009.

Under hösten avtackades Sten Örnstjerna, som ansvarat för de första numrens layout. Formgivare Per-Ivar Glaser har övertagit den uppgiften. Martin Ström samordnar och redigerar materialet.

## Diakonal verksamhet

Diakoni är en central och omistlig del av all kyrklig verksamhet, så också i Kyrkan i Enebyberg. Genom sin verksamhet vill kyrkan visa vägen till gemenskap, i människors relationer till varandra och till Gud.

Enebykyrkans församling består av ca 180 medlemmar, och diakoni är en självklar del av församlingsföreståndarens uppgifter. Hembesök, sjukbesök och stödsamtal av skilda slag har därför under året utgjort en stor och viktig del av Christina Molins arbetsuppgifter.

Diakoni i en vidare mening är en uppgift och ett ansvar för många. Grupper såsom serveringsgrupper, nattvardstjänare, kyrkvårdar etc. har gjort aktiva insatser. Kretstjänare, valda av missionsförsamlingens årsmöte, har hållit kontakt med boende inom ett visst område. En besöksgrupp gjorde i december månad hembesök med julblommor hos bl. a. de äldsta. Medlemmarna i denna grupp har även i övrigt fungerat som besökare under året. Uppvaktningar vid jämna födelsedagar såsom 50, 75 och uppåt är viktiga kontaktskapande tillfällen, liksom uppvaktning på studentdagen och vid andra liknande tillfällen.

Även för Svenska kyrkans representant, diakon Innessa Rejer, har hembesök, självvårdande samtal, stödsamtal, krissamtal och stöd till sörjande utgjort viktiga arbetsuppgifter. Verksamhetens syfte har varit att främja delaktighet och gemenskap genom att erbjuda olika tillfällen för samvaro, diskussioner kring viktiga livsfrågor samt att ge stöd i svåra situationer genom självvårdande samtal. Målet för diakonin är en upprättad människa. Arbetet har bedrivits på individ, grupp- och samhällsnivå. Diakoni fick under året sin gestaltning inte bara i vardagen utan även i ett antal gudstjänster med predikan och gudstjänstledning.

Flyktingarbete har under 2008 varit en del av verksamheten. Regelbundna stödsamtal, kontakter med Migrationsverket och olika frivilliga läkarorganisationer och slutligen en intervju med journalister från DN har efter nio års väntan resulterat i uppehållstillstånd för en flykting.

En annan ny verksamhet har varit att ge stöd åt personer som efter lång arbetslöshet delvis mist förmågan att på egen hand föra dialog med myndigheter såsom Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen. De diakonala insatserna har bestått i närvaro under rehabiliteringsmöten och i efterföljande utvärdering och vidareplanering utifrån konfidentens arbetsförmåga, självvårdande och stödjande samtal samt uppföljning i kontakten med myndigheterna.

*Livsglädje* är en öppen gemenskap som sedan flera år tillbaka riktar sig till daglediga en tisdagseftermiddag i månaden. Den leds av pastor Ragnar Karlsson. Föredrag, servering och tid att mötas är innehållet dessa eftermiddagar. I maj anordnades en mycket uppskattad utflykt till Skarpö utanför Vaxholm.

Dagverksamheten *Trevligt tillsammans* har ändrat namn till *Tillsammans* med uppmaningen "Kom som du är". Andakt, smörgåslunch och samvaro med varierat program varannan fredag under hela året har lett till många nya kontakter. Jullunchen samlade inte mindre än 80 deltagare.

En litteratursirkel/samtalsgrupp under ledning av lärare Christina Åkermark har träffats sammanlagt tolv gånger under 2008. Fokus låg på existentiella villkor hos människor från olika kulturer och med olika bakgrund.

En grupp äldre har tolv gånger under våren och tio gånger under hösten tillsammans med en utbildad instruktör tränat sig i den uråldriga kinesiska gymnastikformen *qigong*. Qigong är enligt uppslagsboken det kinesiska samlingsnamnet för medvetna tekniker som arbetar med att balansera och läka kropp, ande och energi.

## **Sång och musik**

### *Enebykyrkans kör*

Under år 2008 har Enebykyrkans kör medverkat vid sju vanliga gudstjänster i Enebykyrkan samt i en ekumenisk gudstjänst i Danderyds kyrka i samband med den ekumeniska böneveckan. Den 25 maj höll kören vårkonsert med de inbjudna musikerna Helena Gezelius – sång och Åsa Wirdefeldt - violin. Den 7 september var det installationsgudstjänst för ungdomspastor Emma Rudäng. Den 14 december hölls en julkonsert, då kören tillsammans med församlingen och inbjudna musiker sjöng in julen. Kören överraskade bland annat i ett arrangemang med "flaskblåsning", ett mycket uppskattat inslag i en för övrigt fullspäckad konsert med traditionella klanger.

### *Enebykyrkans barnkör*

Vårterminen 2008 startades en ny barnkör i Kyrkan i Enebyberg. Musiklärare Jenny Carlsson projektanställdes av Enebykyrkans församling för att starta en barnkörverksamhet. Kören hade till en början bara ett fåtal barn, men till hösten hade deltagarantalet vuxit till ett 20-tal. Kören medverkade i två gudstjänster per termin.

### *Enebykyrkans vokalensemble*

Under hösten 2008 samlades en grupp på elva mycket erfarna sångare på ideell basis till ett antal repetitionstillfällen under Urban Westerlunds ledning. Gruppen kom att medverka vid en Gudstjänst i vardagen i oktober och för en konsert i början av november månad. På repertoaren stod kända melodier i spännande arrangemang och mer krävande kompositioner. Många åhörare uttryckte stor glädje över den musikupplevelsen.

### *Gästade körer och solister*

Flera utomstående körer har medverkat i gudstjänster under 2008. Åkersberga kammarkör och gospelkören "2 the Lord" har sjungit vid två tillfällen. Gospelkören "2 the Lord" hade också en kvällskonsert i september. En barnkör från Danderyds församling har medverkat under Erna Scherwins ledning. En kör från Örbyhus missionsförsamling gästade med "musikalen" I Guds vind, och även Täby kammarkör medverkade i en gudstjänst i slutet av november. Bland solister och grupper som medverkat under året kan nämnas Espérance med Coldon Ntandou, Lage Wedin, Sonny Vallentin, Ragnar Karlsson, Eva-Karin Axelsson Hellender, Terese Fredenwall, Kerstin Frödin, Katarina Wedin Nilsson, Cecilia Gusatvsson. Vissa gudstjänster har även förstärkts med en "lovsångskompgupp".

### *Organister*

När Enebykyrkans egna körer medverkat i gudstjänsten har respektive körledare ansvarat för att stödja församlingssången. Under året har även Danderyds församling bidragit med organist cirka en gång per månad. Förutom dessa har bl a Ebbe Almqvist, Lage Wedin, Inger Wesslander, Göran Davisson och Margareta Goteman spelat till församlingssång men då som ideellt verksamma musiker. Ibland har gästade kör eller sångare ansvarat för psalmackompanjemang.

### *Gudstjänst i vardagen*

Under 2008 har en rad professionella musiker medverkat i dessa onsdagsgudstjänster. Urban Westerlund har varit den musiker som kontinuerligt medverkat och ansvarat för det musikaliska innehållet. Gudstjänstutformningen har gjorts tillsammans med tjänstgörande pastor, präst eller diakon.

## Representantskapet

Representantskapet är Kyrkan i Enebybergs högsta beslutande organ och utses med 15 ledamöter vardera av Enebykyrkans församling och Svenska kyrkan i Danderyd. Under 2008 har följande personer varit ledamöter i representantskapet:

Katarina Anderberg, Elisabet Carlberg, Rut Casserfelt, Eva Eriksson, Evert Fredenvall, Torulf Goteman, Torun Hegardt, Malin Joakimsson, Jenny Jaurén, Ragnar Karlsson, Fredrik Lann, Willy Ljungdell, Peter Luiga, Allan Nilsson, Berit Nordmark (som under året ersatts av Inger Ericson Ström), Eva Olinder, Krister Olinder, Didrik von Porat, Marianne von Porat, Astrid Roos-Ydell, Malin Siklosi, Lena Strååt, Martin Ström, Ulrika Stuube, Carl-Åke Söderberg, Hans Torkelsson, Kerstin Torkelsson, Olle Ward, Sölve Widenbrandt och Ingegerd Wrette-Lundin. Ordförande har varit Hans Torkelsson och vice ordförande Elisabet Carlberg. Sekreterare har varit Allan Nilsson.

Representantskapet har sammanträtt den 14 februari (årsmöte), den 29 april, den 18 september och den 13 november. Protokoll från sammanträdena finns utlagda på Kyrkan i Enebybergs hemsida.

Vid varje möte sker presentation av och samråd om den planerade verksamheten och personalfrågor behandlas. Särskilt har under året presentation skett av tillträdande medarbetare: Jenny Carlsson som barnkörledare, Emma Rudäng som ungdomspastor och Anna von Heland som präst efter Fredrik Hesselgren. Information har lämnats om planerna på ombyggnad av Eneby torg och dess konsekvenser för Kyrkan i Enebyberg. En slutrapport från gudstjänstgruppen godkändes vid mötet den 18 september.

## Samarbetsrådet

Samarbetsrådet har under året utgjorts av Rut Casserfelt, Willy Ljungdell (ny), Hans Torkelsson och Kerstin Torkelsson (ny) från Enebykyrkans församling samt Elisabet Carlberg, Marianne von Porat (ny), Martin Ström och Ingegerd Wrette-Lundin från Svenska kyrkan i Danderyd.

Ordförande har varit Ingegerd Wrette-Lundin, vice ordförande Rut Casserfelt, kassör Willy Ljungdell och sekreterare Martin Ström. Ständigt adjungerade har varit de anställda Fredrik Hesselgren, präst (under våren; tjänsten vakant under hösten), Inessa Rejer, diakon, Christina Molin, pastor och samordnare, Emma Rudäng, ungdomspastor (under hösten) samt Danderyds församlings kyrkoherde Staffan Hellgren. Malin Siklosi har varit adjungerad i egenskap av SMU-representant.

Samarbetsrådet har under året hållit sex protokollförda sammanträden. Bland viktigare punkter kan nämnas:

- Kontinuerlig uppföljning och utvärdering av verksamheten inkl. budget
- Fastställande av kollektor och kollektodagar
- Nytt kyrkoblاد
- Gudstjänstgruppens slutrapport
- Diskussioner kring "Utveckling och fördjupning av samarbetet i Kyrkan i Enebyberg".

## Ekonomi

Intäkterna i Kyrkan i Enebyberg består huvudsakligen av veckooffer, inkomster från servering och julmarknad samt ett mot dessa intäkter svarande bidrag från Danderyds församling. Intäkterna uppgick under året till 365 678 kr och bidraget till 100 000 kr. Julmarknaden inbringade totalt 82 950 kr, varav 20 % (16 470 kr) har gått till SMU (Svenska Missionskyrkans ungdom) i Enebyberg. Intäkterna har använts till att bekosta våra verksamheter såsom gudstjänster, musikliv och det diakonala arbetet. Totalt har vi under året betalat 111 000 kr till medverkande, annonserat för

14 400 kr, givit ut fyra nummer av kyrkobladet till en kostnad av 61 600 kr och be-  
kostat städning för 33 000 kr. De totala kostnaderna för verksamheten under året har  
varit 434 000 kr. Moderförsamlingarna har ställt lokaler och personal till förfogande.

Kyrkan i Enebybergs redovisar för året ett överskott på 31 499 kronor. Samarbets-  
rådet har enhälligt beslutat att föreslå representantskapet att lämna ett bidrag på  
30 000 kr till Enebykyrkans församling, vilket motsvarar knappt 50 % av  
inkomsterna från serveringen. Årets överskott skulle därmed bli 1 499 kronor, vilket  
övergår till balanserat resultat.

I en principöverenskommelse har de båda moderförsamlingarna beslutat om fem  
kollektor vardera till särskilda ändamål. För Enebykyrkans församling har följande  
fem kollektor tagits upp under året: till mission i Sverige, till mission i andra länder,  
till SMU lokalt, till SMU på riksplanet samt till pastors- och diakonutbildningen vid  
Teologiska högskolan. För Danderyds församling har kollektor tagits upp till Moshi i  
Tanzania (två gånger), till vänförsamlingen i Vestiena i Lettland (två gånger) samt  
till SKU (Svenska kyrkans unga). Totalt har **73 874** kr samlats in till dessa ändamål.

## Slutord

Med ödmjuk tacksamhet ser vi tillbaka på året som gått och riktar nu blickarna mot  
framtiden.

En ungdomspastor, Emma Rudäng, är redan igång med sitt arbete i Enebykyrkan  
och vissa kontakter har tagits med ungdomssektionen i Danderyds församling. Kan  
ett samarbete runt konfirmation etableras? Kan antalet söndagsskollärare utökas  
med frivilliga från Svenska kyrkan?

En ny präst, Anna von Heland, har börjat sin tjänst i och med det nya året.  
Enebyberg är ett missionsfält för Svenska kyrkan; det är en utmaning att ytterligare  
öka antalet besökare i Kyrkan i Enebyberg !

Samarbetsrådet har inlett diskussioner kring utveckling och fördjupning av sam-  
arbetet i Kyrkan i Enebyberg. Även representantskapet har frågan på sin agenda. En  
föreläsare, teol. dr Ulla Bard, har bjudits in och kommer under våren att föreläsa  
över ämnet *Hur två kyrkor möts*. Ledamöterna i samarbetsrådet vill genom litteratur-  
tips inspirera varandra att diskutera frågan på sina sammanträden.

År 2009 kommer den stora om- och utbyggnaden av Eneby torg att påbörjas. Vi ser  
att Enebykyrkan framöver än mer kommer att kunna bli "kyrkan mitt i byn", med de  
möjligheter men också det ansvar som detta för med sig.

Med en stabil verksamhet och en god ekonomi har vi anledning att se fram emot det  
nya verksamhetsåret med stor glädje och förväntan.

*Vi tackar dig, Gud,  
för gemenskapen på vår vandring,  
för tankar och erfarenheter som utbyts,  
för stilla leenden och klingande skratt,  
för den enkla måltidsgemenskapen,  
för bönens samvaro.  
Tack för din närvaro i vår samvaro.*

(En bön av Per Harling ur bönboken Tradition och liv)

Samarbetsrådet inom Kyrkan i Enebyberg:

*Elisabet Carlberg*

Elisabet Carlberg

*Rut Casserfelt*

Rut Casserfelt

*Willy Ljungdell*

Willy Ljungdell

*Marianne von Porat*

Marianne von Porat

*Martin Ström*

Martin Ström

*Hans Torkelsson*

Hans Torkelsson

*Kerstin Torkelsson*

Kerstin Torkelsson

*Ingegerd Wrette-Lundin*

Ingegerd Wrette-Lundin